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ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ    

                         

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΠΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΕΙ ΤΟ 
ΝΕΡΟ – ΦΘΗΝΟ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΙΚΟ ΝΕΡΟ ΓΙΑ ΤΟ ΛΑΟ 

Με το νομοσχέδιο που έχει φέρει η κυβέρνηση παραδίδονται με γρηγορότερους ρυθμούς νέα πεδία 
κερδοφορίας στους επιχειρηματικούς ομίλους, όπως το νερό και η αποχέτευση, στο πλαίσιο των 
κατευθύνσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Προωθείται η «απελευθέρωση» και του νερού κατά τα πρότυπα της Ενέργειας, των σιδηροδρόμων. 
Με πρόσχημα την προστασία της ποιότητας των υδάτινων πόρων η κυβέρνηση προωθεί τον έλεγχο 
της ζήτησης και όχι την αύξηση των διαθέσιμων αποθεμάτων νερού, που σήμερα είναι εφικτή με τα 
κατάλληλα έργα και τη διαθέσιμη επιστημονική γνώση.  

Τα σπασμένα θα πληρώσουν για ακόμα μια φορά τα λαϊκά νοικοκυριά που θα πουν το νερό νεράκι… 

Η σημερινή εξέλιξη είναι συνέχεια του νομικού πλαισίου που έχει διαμορφωθεί μέχρι τώρα, της 
πολιτικής ξεπουλήματος του νερού και της ένταξης της ΕΥΔΑΠ και της ΕΥΑΘ στο υπερταμείο των 
ιδιωτικοποιήσεων.  

Καταγγέλλουμε τη χρόνια απαξίωση από τις κυβερνήσεις διαχρονικά των υπηρεσιών ύδρευσης και 
των ΔΕΥΑ με την υποχρηματοδότηση και τη μείωση του μόνιμου προσωπικού.  

Το νερό είναι φυσικό-κοινωνικό αγαθό και είναι αδιανόητο να εντάσσεται στη λογική της 
κερδοφορίας. Για αυτό χρειάζεται να δυναμώσει ο αγώνας ενάντια στην πολιτική της ΕΕ για την 
πλήρη εμπορευματοποίηση του νερού και τις ιδιωτικοποιήσεις.  Νερό, μονάδες επεξεργασίας, δίκτυα 
και άρδευση δε μπορεί να είναι εμπορεύματα. Η διαχείριση του νερού προς όφελος του λαού 
προϋποθέτει απαλλαγή από τους νόμους της αγοράς και του κέρδους.  

Διεκδικούμε:  

-Εδώ και τώρα να αποσυρθεί το νομοσχέδιο  

-Φθηνό, ελεγμένο, ποιοτικό νερό για το λαό  

-Άμεση υλοποίηση των αναγκαίων έργων υποδομής 



-Αύξηση των διαθέσιμων αποθεμάτων νερού  με κατάλληλα έργα,  για την εξασφάλιση της επάρκειάς 
του.   

-Καμία αύξηση στην τιμή του νερού, δραστική μείωση των τιμολογίων, καμιά διακοπή νερού στα 
λαϊκά νοικοκυριά.  

-Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με πλήρη δικαιώματα και κατάργηση των εργολάβων. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Αφού άκουσε τον  Πρόεδρο , αφού  έλαβε υπόψη το ψήφισμα της Λαϊκής Συσπείρωσης  
Καισαριανής ,μετά από διαλογική συζήτηση των μελών του η οποία καταγράφεται στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά , 

 

ΕΚΓΡΙΝΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΛΑΙΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ 

 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 


